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HUmsa: JlrogMmuna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179132/answer/179133




1. Kak mpaBusio, mpu KOMHATHOM TeMIlepaType, B IIpe3epBaTBe 6€3 KaKoH-Obl TO HU OBIJI0O CMa3Ku
cIlepMa COXpaHsSeT CBOU OIJIONOTBOpsIoiIKe criocoOHoCcTH He 6omee 1 - 2 yacos. [laymee pe3ko
YXYAOIIaeTCs MOABUKHOCThL CIIEPMaTO30MI0B U JTaBUHOOOPa3HO YMEHbIIAETCS UX KOJIM4YecTBO. JIiobas
ca3Ka B IIpe3epBaTHBe TYOUTEIHHO OeUCTBYET Ha CIIePMaTO30UIH.

2. Oco0oii pa3HUIIEI HET, €CJIU 3TOCHEaH0 cpa3y MOCyIe MOJI0BOro KOHTaKTa.



